On peut accepter une approximation

Périmetre

de 2mm en plus ou en moins.

6 Quelle est la longueur de chacune de ces lignes brisées ?

Réponse :
1cm 9mm Longueur de la ligne verte : .....9¢m.9mm_
— Longueur de la ligne orange : .16cm.3mm........

@) Quel est le périmatre de ce triangle 7 O Quel est le périmétre de ce rectangle 7

4cm 3mm
3cm5mm

3cm

cm 5mm 4cm 6mm
Réponse: ........10cmM.AmMM........ccccovcnrneee Réponse : ... OCM.2MML......cccocvvinnrnnn.
G) Quel est le périmétre de ce carré ? ) . .
G‘) La figure ¢ est un carré de cGté 5 cm.

Quel est le périmétre de c ?
3cm 2mm P

La figure d est un rectangle dont la longueur
est 4 ¢cm 3 mm et la largeur 2 cm.
Quel est le périmétrede d ?

Réponse :

Périmetredec: .........&€UCIM. ...
Réponse: ......l2cm8mm. .. ... Périmétre de d : ..




